



Ajuntament de Cocentaina

Exp. 3039/2015

ESBORRANY DE L'ACTA DE LA SESSIÓ ORDINÀRIA CELEBRADA PEL CONSELL DE CULTURA, EDUCACIÓ I TRADICIONS EL DIA 21 D'OCTUBRE DE 2015

ASSISTENTS:

Presidenta: Marcela Richart Carbonell

Vocals:

Purificación Pascual Botella	Associació d'Alumnes FPA Beniassèn
José Martínez Martínez	Associació de Filatèlia i Numismàtica
M. Carmen Prats Ruiz	Associació de Veïns de Cocentaina
Pere Ferrer Marset	Centre d'Estudis Contestans
Jaume Doménech Blanquer	Colla El Mal Passet
Isabel García Segovia (suplent)	Cor de Cambra Discantus
Rafael Enguix Ribelles	Garbera Cultural El Guaret
Amparo Martí Soler	Grup Municipal Compromís
M. Pilar Pérez Tomás	Grup Municipal Guanyar
Adolfo Sancho Agulló	Grup Municipal PP
Saül Santonja Miralles	Grup Municipal PSOE

També hi assisteixen:

Vicente Cardona Valor, suplent de l'Associació de Filatèlia i Numismàtica

Lidiana Seguí Berenguer: suplent del Grup Municipal Guanyar

Assisteix com a tècnic:

Miquel Àngel Raigal Jornet: tècnic de Joventut



Ajuntament de Cocentaina

Excusen l'absència:

Milagro Marín Castañer	AMPA Col·legi Sant Francesc d'Assís
Manuel Sánchez Lozano	Club contestà de cotxes i motos clàssics
Manuela Martínez Lozano	Grup de Danses Cocentaina
José Luis Vicedo Ferre	Grup Municipal Ciudadanos
Rafael Reig Cascant	Orquestra de Pols i Plectre La Paloma
Juan Carlos Cardona	Teló Teatre
Reces Sellés Domínguez	Unió Musical Contestana

Secretari del Consell: Sr. Vicent Josep Santamaria i Picó

A Cocentaina, 21 d'octubre de 2015, a les 20:15 hores, es reuneixen a la Biblioteca Municipal, sota la Presidència indicada, els membres del Consell de Cultura, Educació i Tradicions abans relacionats.

Atès que assisteix el quòrum suficient per a la celebració, la Presidència declara oberta la sessió, tot procedint a examinar els assumptes inclosos en l'ordre del dia; aquests es desenvolupen de la manera següent:

ORDRE DEL DIA

1. ELECCIÓ DE LA VICEPRESIDÈNCIA
2. DESIGNACIÓ DE VOCAL EN EL CONSELL DE PARTICIPACIÓ CIUTADANA
3. CONSTITUCIÓ DE COMISSIÓ DE TREBALL PER A FIXAR ELS CRITERIS EN EL REPARTIMENT DE LES SUBVENCIONS ORDINÀRIES
4. PROPOSTA D'ORDENANÇA D'ESPECTACLES PÚBLICS EN EDIFICIS MUNICIPALS
5. INTERVENCIONS

1. ELECCIÓ DE VICEPRESIDÈNCIA

La presidenta explica que en l'acta de data 1 de juliol de 2015 es van elegir els dos membres, però cap dels dos es troben presents en la sessió d'avui. No obstant això, a través de consulta telefònica, es decideix, per unanimitat, nomenar PABLO LEÓN VIDAL que ocuparà el càrrec de vicepresident del Consell de Cultura, Educació i Tradicions, i que ja va estar elegit per a aquest càrrec.



Ajuntament de Cocentaina

2. DESIGNACIÓ VOCAL EN EL CONSELL DE PARTICIPACIÓ CIUTADANA

La presidenta demana persones voluntàries per a nomenar un vocal que represente aquest consell consultiu en el Consell de Participació Ciutadana. Després de diverses intervencions i propostes, es nomena com a representant MILAGRO PURIFICACIÓN PASCUAL BOTELLA, que accepta el càrrec, però fa l'objecció que es torne a elegir representant quan formen part més entitats d'aquest Consell.

3. CONSTITUCIÓ DE COMISSIÓ DE TREBALL PER A FIXAR ELS CRITERIS EN EL REPARTIMENT DE LES SUBVENCIONS ORDINÀRIES

Marcela Richart explica que, com és sabut, s'ha produït un canvi en la manera com s'han de concedir les subvencions i que el repartiment s'ha de fer des de cada consell consultiu. Demana que siga la vocal Purín Pascual qui explique la seua experiència en el sistema que s'ha seguit dins de les AMPA, la qual detalla els criteris i es va decidir que es repartira a parts iguals.

Marcela Richart comenta que els vocals poden formar un grup de treball lliurement. Es crea un debat al voltant de quines són les subvencions que s'han de repartir. Marcela Richart explica la diferència entre les subvencions nominatives i els convenis.

Finalment, i segons la proposta de la presidenta, es pren l'acord de demanar a Intervenció el document del pressupost en el qual figura la partida de subvencions de Cultura.

M. Carmen Prats diu que es poden fer servir alguns documents ja fets i adaptar-los a les necessitats del consell.

Rafael Enguix demana que s'unifiquen els criteris per a demanar i concedir les subvencions, com també el repartiment.

Jaume Domènech exposa el malestar de la seua entitat, el Mal Passet, perquè tenen un conveni específic desigual al de les altres entitats musicals, quan estan reconeguts i consolidats com a grup referent al País Valencià, i que fan una sèrie d'actes, com ara el festival de colles, que són admirats per moltes altres entitats d'arreu del país.

Isabel García, de Discantus, diu que ells sempre han tingut la mateixa assignació des de l'any 1992.

Purín Pascual diu que pensa que els diners són municipals i ixen de les arques públiques, per tant, s'haurien de repartir des del consell, tant convenis com subvencions. Que si volem transparència, la millor manera és tindre informació.



Ajuntament de Cocentaina

Marcela Richart explica que el reglament no preveu la distribució dels diners per convenis, sols els de les subvencions.

Pere Ferrer exposa arguments sobre la valoració de les entitats, sobre les despeses que tenen a l'hora de desenvolupar les seues activitats. Pensa que cada entitat hauria de presentar què fa anualment o bé què pensa fer.

M. Carmen Prats diu que fixar uns criteris no és fàcil, que si es decidira en el consell, segurament les entitats implicades estarien presents. Diu que no li agradaria que no quedara tot en el buit, com va passar en la comissió del Palau. Marcela Richart contesta que el Pla Director tindrà en compte les conclusions que es van prendre en el seu dia en la comissió del Palau.

Finalment, es prenen els acords següents:

1. Enviar a tots els membres els criteris del Consell d'Esports i d'altres que puguen resultar útils.
2. Enviar l'informe d'Intervenció.
3. Enviar la informació de les entitats que reben convenis.
4. Convocar un consell extraordinari per a tractar el tema després de Fira.

4. PROPOSTA D'ORDENANÇA D'ESPECTACLES PÚBLICS EN EDIFICIS MUNICIPALS

Quelo Raigal explica la problemàtica que hi ha actualment en l'ús d'edificis municipals, tant en les sol·licituds que arriben de fora, com aquelles entitats que actuen amb caràcter benèfic. Explica que des de la regidoria treballaran sobre una ordenança per a poder enviar-la i debatre-la.

Igualment, es prenen els acords següents:

1. Enviar a tots els membres un esborrany d'ordenança sobre el qual les diferents associacions i entitats puguen anar treballant.
2. Convocar un consell extraordinari amb aquest únic punt.

5. INTERVENCIONS

La presidenta, Marcela Richart, apunta el calendari de reunions previst i que és provisionalment el següent: 20 de gener, 13 d'abril i 6 de juliol. No obstant això, diu que es comunicarà com sempre la convocatòria i l'ordre del dia per correu electrònic.

Pere Ferrer demana que es canvie l'hora de les reunions. Es crea un debat al voltant de l'horari, del dia de la setmana que millor ve als vocals i també de la ubicació. Finalment, es prenen els acords següents:

1. Les convocatòries del Consell seran els dimecres.



Ajuntament de Cocentaina

2. L'hora serà les 20:00 h.
3. El lloc de les reunions serà la Casa de la Joventut.

M. Carmen Prats proposa que es convoque almenys amb 15 dies o una setmana d'antelació, proposta que és ratificada per la resta de membres.

Amparo Martí diu que d'ara endavant s'hauria d'enviar prèviament la documentació inclosa en els punts de l'ordre del dia.

Pere Ferrer explica el contingut i com s'ha portat a terme l'exposició que ha organitzat el Centre d'Estudis Contestans al Marq d'Alacant i convida els membres del consell a visitar-la.

José Martínez, de l'Associació de Filatèlia i Numismàtica, demana un local per a deixar material i que també serviria per a fer exposicions permanents, tallers, etc. Marcela Richart contesta que no hi ha locals disponibles actualment. Diu que és un tema que també s'ha d'estudiar.

José Martínez també demana les adreces electròniques dels membres del consell per a poder estar en contacte. El secretari contesta que no és possible per la llei de protecció de dades, però que estudiaran una solució.

Rafael Enguix informa que s'ha presentat ja en el pressupost de 2016 la restauració del rellotge de sol del Palau.

Jaume Doménech recorda que el pròxim dissabte tindrà l'espectacle musical titulat "Corella: cavaller d'amor i de paraules" i convida els membres a assistir-hi.

Isabel García, del Cor de Cambra Discantus, reparteix cartells als membres del Certament Coral Fira de Tots Sants 2015 i els convida a assistir.

No havent més intervencions, i sense més assumptes a tractar, la Presidència va concloure la sessió a les 21:47 h hores del dia de la data, de la qual cosa, com a secretari, en done fe.

LA PRESIDENTA
Marcela Richart Carbonell

EL SECRETARI
Vicent Santamaria Picó

document signat electrònicament